AZKHZEIZ ZTA OPETITIKA ZYZTATIKA

2.¢ 100yp. viaoUpT! tepiéxovrar:
4 yp. udaTavOpakeg

6 yp. mpwTEiveg

10 yp. Aimtidia

TTooec Oeppidec Ba mapw av pdw éva keaeddki yiaoUpTi (200vyp.);

Amd@vrnon:

YdardvOpakec:
1 yp. udatdvOpaka divel oTov opyaviopo 4 kcal
Ta 4 yp; 4* 4 =16 kcal

TMpwreiveg:
1 yp mpwreivng divel aTov opyavioud 4 kcal
Ta 6 yp; 6*4 =24 kcal

Aimtidia:

1 yp Aitidia diver oTov opyaviauéd 9 kcal
Ta 10yp; 10 * 9 = 90 kcal
2U0voho: 16 + 24 + 90 = 130 kcal, av pdw 100yp yiaoUpT!.

27a 200yp : 130 * 2 = 260 kcal

AOKNOEIC

1. Z¢ 100 ml ydAa mepiéxovrai: 4,6yp udatavOpakeg - 3,2yp mpwreiveg - 3,5yp Aimtidia. TTéoeg
Oeppidec Oa mdpw av mw éva moThp! ydAa (200ml);

2. 2¢ 100 yp maratdkia mepiéxovrar: 49yp udatdvOpakec - 6 ,5yp mpwreiveg - 3,5yp Aimidia. TTéoeg
Oeppidec Ba mapw av gaw 100yp marardkia;

3. Z¢ 100 yp gokoAdTa apuyddAou mrepiéxovrar: 54yp udartavBpakeg - 1lyp mpwreiveg - 36yp Aimtidia.
TTéoec Oeppidec Ba mdpw av eaw 100yp cokoAdTa apuyddAou;






